



В Челябинской области бывший сотрудник полиции признан виновным в покушении на мошенничество

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего сотрудника структурного подразделения ГУ МВД России по Челябинской области, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.4 ст.159 УК РФ (покушение на мошенничество).

Следствием и судом установлено, что в 2019 году осужденный предложил бизнесмену выплатить ему 25 млн. рублей за прекращение возбужденного в отношении последнего уголовного дела за неуплату налогов. После передачи осужденному 200 тысяч рублей бизнесмен обратился в правоохранительные органы и сообщил о преступных действиях.

Оперативное сопровождение уголовного дела осуществлялось сотрудниками Управления ФСБ России по Челябинской области.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы условно.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

11.10.2021

11 Октября 2021

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1618226>